

## В центральный аппарат СК России будет представлена информация о расследовании обстоятельств некачественного оказания косметологических услуг в Санкт-Петербурге



В СМИ сообщается, что в Санкт-Петербурге 24-летнюю девушку госпитализировали в реанимацию из салона на дому на Владимирском проспекте из-за чрезмерной дозы новокаина, которую мастер ввёл, чтобы снизить боль при выполнении татуировки.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ст. 238 УК РФ.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить об обстоятельствах произошедшего и о первоначальных результатах расследования.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

03 Июня 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1889213